

2021 年 6 月 8 日 株式会社アドベンチャー

skyticket において日本初、Deutsche Lufthansa AG(ルフトハンザグループ)の 新流通規格『NDC』を利用した BtoC 向けの航空券販売を開始

株式会社アドベンチャー(本社:東京都渋谷区、代表取締役:中村俊一、以下「当社」)は運営する航空券予約販売サイト「skyticket」(https://skyticket.jp/)において、ルフトハンザドイツ航空、スイスインターナショナルエアラインズ(SWISS)、オーストリア航空、ブリュッセル航空(以下「ルフトハンザグループ」)が提供する新流通規格"NDC" (New Distribution Capability)でのシステム連携の契約締結について、2021 年 1 月 19 日にお知らせしておりましたが、本日より日本の OTA として初めて同システム連携による販売を開始いたしましたことをお知らせします。

この度、ルフトハンザグループの航空券予約システムと当社の「skyticket」にて NDC での販売を行うことにより、 迅速な航空券料金や空席状況の確認が可能となることに加え、よりお客様に最適な価格で航空券をご購入いただけます。またお客様のニーズに合わせたアンシェラリーサービス(有料座席指定)の提供も予定しております。

LUFTHANSA GROUP



当社では、今後も国内外のより多くのお客様にご利用いただけるよう、使いやすいサービスを目指し邁進いたします。

「skvticket」について

32 ヶ国言語対応の国内・海外航空券を提供する航空券予約販売サイトです。航空券では航空会社別の横断検索機能を持ち、LCC 航空券の取り扱いから、国内外のホテル、航空券+ホテル、国内レンタカー、海外 Wi-Fi レンタ

ル、高速バス、フェリー予約、国内ツアー、グルメ予約など、総合旅行サイトを目指し、旅前、旅中問わず幅広い旅 行商材を提供しております。

【ルフトハンザグループについて】

ルフトハンザグループは、ルフトハンザドイツ航空、スイスインターナショナルエアラインズ(SWISS)、オーストリア航空、ブリュッセル航空の各ブランドからなる旅客航空会社、ポイント・トゥ・ポイント型航空会社、そして関連サービス会社の3戦略分野で構成されています。

会社名: Deutsche Lufthansa AG

本社所在地: Venloer Straße 151-153, 50672 Cologne, Germany.

会社 URL://www.lufthansagroup.com

【アドベンチャーについて】

アドベンチャーは OTA(オンライントラベルエージェント)として、航空券予約販売サイト「skyticket」を運営しております。世界の航空会社の最安値航空券をはじめとした旅行商品を比較し、予約ができる Web サービスを提供しております。

会社名:株式会社アドベンチャー

本社所在地:東京都渋谷区恵比寿 4-20-3 恵比寿ガーデンプレイスタワー24F

代表取締役 : 中村 俊一

設立 : 2006 年 12 月 21 日

会社 URL: https://jp.adventurekk.com/

skyticket URL : https://skyticket.jp/